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سرمربی تیم پرسپولیس میگوید او به 
دلیل مصدومیت بازیکنانش هر بار باید 

سبک بازی خود را عوض کند.
باتوجه به زمان حرکت پرسپولیس به 
سوی انزلی، قرمزها عصر امروز کنفرانس 
مطبوعاتی خود پیش از بازی با ملوان را 
برگزار کردند و سرمربی پرسپولیس در 
این اظهارات در مورد مسابقه و همچنین 
سوالات خبرنگاران اظهارات خود را انجام 

داد.
  صحبتهای اولیه؟

عصر همگی بخیر! ممنون که اینجا 
هستید، خوشحالم اینجا هستم و 
خوشحالم به انزلی آمدم. شهری که کنار 
دریاست و من کنار دریا بودن را خیلی 

دوست دارم.
  دیدار با ملوان؟

یک بازی خوب با ملوان خواهیم داشت. 

همانطور که میدانید بازی با ملوان طبق 
چیزی که تاریخ نشان داده، سخت است. 
آنها با رقیبان خود خوب بازی میکنند و نه 
فقط در انزلی بلکه بیرون از خانه هم خوب 
هستند. شما کافی است نتایج آنها با چهار 
تیم بالای جدول را ببینید تا بدانید چه 

حریف سرسختی هستند.
  شناخت از ملوان؟

ما پلن بازی خودمان را داریم و تمرینات 

خودمان را داریم و اینکه چجوری بیرون 
خانه بازی کنیم. تمرکز ما روی بازی 
خودمان است اما باید روی بازی حریف 

هم تمرکز داشته باشیم.
  بازیکن محروم و مصدوم؟

فقط بیفوما را اجازه بازی ندادیم و مصدوم 
است. خیلی سخت است که هر بار باید 
سبک بازی خودمان را عوض کنیم و 

دشوار است.

سرمقاله
E d i t o r i a lفرهاد اشراقی

پیشرفت فوتسال در آسیاپیشرفت فوتسال در آسیا
تیم ملی فوتسال ایران با زحمت فراوان و با ضربات پنالتی اندونزی را 
شکست داد و قهرمان آسیا شد. قهرمان شدن تحت هر شرایطی شیرین 
است و پیروزی در ضربات پنالتی هم لذت خاص خود را دارد اما یادمان 
نرود که اندونزی با وجود اینکه میزبان بود اما کشور صاحب فوتبالی 
نیست و قاعدتاًً تیم فوتسال ایران با آن همه تجربه نباید اینقدر سخت 
از پس حریف بر می‌آمد. ما حتی فاصله تا شکست نداشتیم و در جریان 
مسابقه با نتیجه سه بر یک عقب افتادیم که در نهایت تجربه بالای 
شاگردان وحید شمسایی باعث شد به بازی برگردیم و جام قهرمانی را 
بالای سر ببریم اما این اتفاقات زنگ هشداری برای فوتسال ایران بود 
که به راحتی نمی توان قهرمان آسیا شد و امثال همین اندونزی می توانند 
در سال های آینده یقه ما را بگیرند.  همان طور که فوتبال در آسیا 
پیشرفت کرده و تیمی چون قطر قهرمان می شود، در فوتسال هم کار 
سخت شده و فاصله تیم ها با یکدیگر به کمترین حد ممکن رسیده است. 
یک زمانی تیم ملی فوتسال ایران در جهان به مقام چهارم رسید اما حالا 
برای قهرمانی در آسیا و بردن تیمی چون اندونزی هم مشکل داریم 

هرچند که همین اندونزی توانسته بود ژاپن پرقدرت را حذف کند.

همزمان با آغاز فرآیند دریافت ویزای آمریکا برای جام جهانی ۲۰۲۶، نام 
هشت بازیکن استقلال در فهرست اولیه ۵۰ نفره تیم ملی دیده می شود؛ 
فهرستی که قرار است مبنای انتخاب ترکیب نهایی باشد. در ادامه فرآیند 
تهیه فهرست اولیه تیم ملی فوتبال ایران برای آغاز مراحل اداری دریافت 
ویزای آمریکا، مشخص شده است که هشت بازیکن از باشگاه استقلال در 
جمع ۵۰ نفر منتخب کادر فنی قرار گرفته‌اند. این فهرست که پیش تر با 
هدف تسهیل روند اخذ ویزا برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ تدوین 
شده، هنوز جنبه نهایی ندارد و صرفاًً به منظور انجام امور اداری تهیه شده 
است. بر اساس پیگیری ها، روزبه چشمی، صالح حردانی، سامان فلاح، 
علیرضا کوشکی، امیرمحمد رزاقی‌نیا، سعید سحرخیزان، ابوالفضل جلالی 
و حسین گودرزی هشت بازیکن استقلال هستند که نام‌شان در این لیست 
اولیه دیده می شود. نکته قابل توجه اینکه این بازیکنان همزمان با سفر 
استقلال به دبی برای دیدار رفت مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ قهرمانان 
آسیا مقابل الحسین اردن، با مراجعه به سفارت آمریکا در امارات، مراحل 
مربوط به اخذ ویزا را پیگیری خواهند کرد. همچنین بازیکنان تیم تراکتور 
که در این بازه زمانی برای ادامه رقابت‌های لیگ نخبگان آسیا در دبی 
حضور دارند، به صورت مشابه اقدامات اداری دریافت ویزای آمریکا را در 
امارات انجام می‌دهند. پس از پایان این فرآیند، انتظار می‌رود فهرست 
نهایی تیم ملی فوتبال ایران با احتمال فراوان از میان همین ۵۰ بازیکن 

انتخاب و در زمان مقرر اعلام شود.

اوسمار: تاریخ می گوید حریف ما سرسخت است
خوشحالم دوباره در انزلی هستم

در دو مقطع از بازی حساس و 
دشوار ایران مقابل اندونزی، 
شاگردان شمسایی با پاورپلی 
موفق به جبران گل خورده 

شدند.
مسابقه ایران و اندونزی با 
وجود برتری کامل ملی پوشان 
مقابل میزبان این قابلیت را 
داشت که شکست تلخی را به 
فوتسال ایران تحمیل کند. 

ایران بازی را خوب شروع کرد 
و گل هم زد اما با ۳ گل عقب 
افتاد و یک دقیقه پس از آنکه با 
زحمت بسیار بازی را به تساوی 
کشاند، گل چهارم را هم 

دریافت کرد. 
با گل پنجم که توسط 
بازیکنان تیم ملی به ثمر رسید، 
بازی به وقت اضافی کشیده شد 
و در شرایطی که ایران به دنبال 

پایان مسابقه در وقت های 
اضافی بود، بازهم این اندونزی 
بود که روی اشتباه مدافعان 
ایران دست بالا را پیدا کرد؛ اما 
در نهایت ایران با شوت زیبای 
سالار آقاپور با تساوی ۵-۵ به 
پنالتی رفت و در آنجا بازهم با 
وجود آنکه از حریف خود عقب 
افتاده بود، نتیجه را به سود خود 

تمام کرد. 

نکته جالب در بازگشت 
ایران، نقش پیراهن فسفری و 
سبزرنگی بود که بر تن بازیکنان 
تیم ملی نشسته بود. در دو 
صحنه‌ای که ایران دو عقب 
افتادگی ۴-۳ و ۵-۴ خود را 
جبران کرد، روی به پاورپلی 
آورد و کریمی، یکی از ستارگان 
فینال در متن این بازگشت قرار 
گرفت. او در نیمه دوم گل 

تساوی را خودش به ثمر رساند 
و در وقت اضافه دوم و پیش از 
آخرین گل ایران هم در بطن 
حرکت ملی پوشان حضور 

داشت. 
جالب اینکه در نهایت این 
رستمی ها، دروازه بان دوم تیم 
ملی بود که توانست با مهار یک 
ضربه پنالتی با پا ایران را در 

موقعیت برنده قرار بدهد.

پیراهن سبزی که ایران را قهرمان آسیا کرد

طلسم مازیار مقابل 
پرسپولیس می شکند؟

16:00
پرسپولیس ملوان

علی تاجرنیا اعلام کرد که این باشگاه قصد تمدید با ستاره های تاثیرگذار فصل 
جاری هستند. بسته ماندن پنجره نقل‌وانتقالات زمستانی استقلال باعث شد تا 
آبی پوشان پایتخت برخلاف رقبای مدعی خود، بدون تغییر در اسکواد وارد 
نیم فصل دوم شوند. با این حال، مدیران باشگاه از همین حالا برنامه‌ریزی برای 
فصل آینده و حفظ شاکله اصلی تیم را کلید زده‌اند تا عقب ماندگی زمستان را 
جبران کنند، البته این در حالی است که آنها موفق شوند از محرومیت خارج 
شوند و پنجره تابستانی در دسترس مدیریت این تیم قرار بگیرد، اما با این حال 
تمدید بازیکنان فعلی می تواند تا حدودی خیال آنها را برای فصل آینده راحت 
کند. علی تاجرنیا با ابراز امیدواری نسبت به باز شدن پنجره در پیش‌فصل جدید، 
بر لزوم حفظ مهره های فعلی تاکید کرد. او در این باره گفت: »ما در سه جام 
مدعی هستیم و باید به گونه‌ای حرکت کنیم که تیم درگیر حاشیه و اختلاف 
نشود. تیم فعلی بسیار قوی است، اما برای فصل آینده قطعاًً تقویت خواهد شد. 
در تلاش هستیم تا پیش از پایان فصل، قرارداد بازیکنان کلیدی را تمدید کنیم.«

پرسپولیس به یکی از سخت‌ترین بازی‌های فصل خود در 
بندر انزلی رسید. مازیار زارع تا حالا پرسپولیس را شکست 
نداده و بازی با تیم سابقش به نوعی برای او طلسم شده اما 
فراموش نکنیم که پرسپولیس با وحید هاشمیان حتی در 
تهران نتوانست همین ملوان را شکست بدهد و قطعاًً کارش 
در انزلی سخت‌تر است. البته ۵۰ درصد نیروی ملوان به 
تماشاگران تیفوسی این تیم است اما بازی امروز بدون 
تماشاگر برگزار می شود که به هر حال برای قرمزها خبر 
خوبی است. پرسپولیس اگر بتواند این بازی سخت را ببرد 
با ۳۷ امتیاز و بالاتر از سایر مدعیان به تنهایی صدرنشین 
می شود  فرار بزرگ را به سمت جام قهرمانی آغاز می کند 
اما در غیر این صورت و اگر بازی مساوی شود در جدول 
رده بندی لیگ ۴ تیم ۳۵ امتیازی خواهیم داشت و تازه 

گل گهر هم فرصت دارد تا با غلبه بر فولاد ۳۶ امتیازی شود.  
اوسمار برای کسب نتیجه قطعاًً تیمش را با تاکتیک 
تهاجمی راهی میدان می کند و امیدوار است سرگیف 
اورونوف و علیپور در اوج آمادگی باشند. پرسپولیس البته 
در هفته های گذشته و در ساختار دفاعی خود هم مشکلات 
زیادی داشت و باید دید اوسمار توانسته در این مدت کوتاه 
ایرادات فاز دفاعی تیمش را برطرف کند یا نه؟ از طرفی 
ملوان با ۲۵ امتیاز از ۱۹ بازی یک تیم میان جدولی است 
که معمولاًً در خانه بهتر بازی می کند و مقابل پرسپولیس 
هم انگیزه های زیادی دارد. پیش بینی می شود بازی امروز 
یک بازی درگیرانه و فیزیکی و در عین حال کم گل باشد 
البته امیدواریم پیش بینی ما در مورد تعداد گل های بازی 

غلط از آب در بیاید.

در بندر به دنبال صدر
طلسم مازیار مقابل پرسپولیس می شکند؟

کوشکی و آسانی در اولویت لیست 
تمدید استقلال

امیدواری آبی‌ها به پنجره تابستانی سال بعد

 قهرمانی شیرین 
 با شکست 

شگفتی سازان
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ورزش ایران و جهان

به نظر می‌رسد که عملکرد دیگر 
ستاره های منچسترسیتی روی افت ارلینگ 

هالند تاثیرگذار بوده است.
قای گل لیگ برتر انگلیس در ۱۱ بازی 
اخیرش فقط دو گل به ثمر رسانده، روندی 
که باعث شده است منچسترسیتی در 
کورس قهرمانی عقب بیفتد و بیش از این که 
شبیه ماشین منظم پپ گواردیولا باشد، 

یادآور آشفتگی فصل گذشته به نظر برسد.
این مهاجم نروژی در دوران حضورش 
در منچسترسیتی همیشه پدیده‌ای 
اجتناب ناپذیر بوده است: ۵۲ گل در فصل 
اول، ۳۸ گل در فصل دوم و ۳۱ گل در فصل 
گذشته. این اعداد خیره کننده‌ هستند. 
موفقیت هالند بر دو پایه ساده استوار است: 
قدرت تمام کنندگی بسیار بالا و شوت‌ زدن 
بیشتر از هر بازیکن دیگر. و این بخش دوم 
معادله است که به افت اخیر او اشاره می کند

هالند تا پیش از کریسمس در لیگ برتر 
به‌ طور میانگین نزدیک به چهار شوت در هر 
بازی داشت که بیش از دو تای آن در 
چارچوب بود، آماری که برای گل‌ باران 
حریفان کاملاًً کافی است. پس از آن، این عدد 
به سه شوت در هر بازی و تنها یک شوت در 
چارچوب کاهش یافته است. درست است 
که او برای گلزنی به موقعیت‌های زیادی نیاز 

ندارد اما هرچه بیشتر، بهتر.
  آیا هالند نیاز به پیشرفت دارد؟

قطعا. پس از شکست تحقیرآمیز مقابل بودو 

گلیمت در منطقه قطبی، خودش هم به این 
موضوع اذعان کرد: »پاسخی ندارم. 
مسئولیت کامل گل نزدن موقعیت هایی را 
که باید گل می کردم، می پذیرم.« البته بعید 
است او هم‌تیمی‌هایش را مقصر جلوه دهد اما 
به‌ جز رایان شرکی خلاق، هیچ بازیکنی در 
این فصل پاس گل بیشتری برای سیتی ثبت 
نکرده است، وضعیتی که ایده آل به نظر 

نمی‌رسد.
هالند در همان گفتگو به تعداد بالای 
بازی‌های سیتی هم اشاره کرد: »نمی خواهم 
درباره احساسم صحبت کنم. هر وقت در 
زمین هستم نهایت تلاشم را می کنم و اغلب 
هم بازی می کنم چون تعداد مسابقات ما به 

شکل غیرمنطقی زیاد است.«
این مشکل رایج بازیکنان این روزها است. 
فوتبال همچنان به‌ شدت فیزیکی است و هر 
مسابقه یک نبرد محسوب می شود، به‌ 
خصوص در لیگ برتر. وقتی بازی های اضافه 
لیگ قهرمانان اروپا، دو جام داخلی و جام 
جهانی باشگاه های تابستان گذشته را هم 
اضافه کنیم، افت برخی ستاره های سیتی 

قابل درک می شود.
بعضی از هواداران در فضای مجازی حتی 
پس از پیروزی برابر نیوکسل و صعود دوباره 
به فینال یک جام، فرصت را غنیمت شمردند 
تا به این نکته اشاره کنند که این تیم بدون 
مهاجم شماره ۹ خودش روان تر و بهتر بازی 
می کند. درست است که تیم ایده‌آل پپ 

گواردیولا احتمالاًً مهاجمی شبیه هالند در 
نوک حمله ندارد، اما ویترین افتخاراتش 
نشان می‌دهد که تا اینجا این ترکیب به‌ 

خوبی جواب داده است.
از سوی دیگر، با وجود افت اخیر، هالند در 
این فصل برای باشگاهش ۳۰ گل در ۳۹ بازی 
به ثمر رسانده است. بنابراین، حتی اگر این 
افت باعث شود سیتی به قهرمانی نرسد، 
مقصر دانستن این ستاره نروژی در بهترین 
حالت شتاب‌زده است. واقعیت این است که 
برای درخشش و ویران‌ کردن حریفان توسط 
هالند، همه تیم باید درست کار کند. 
مصدومیت های بدموقع، فشردگی برنامه 
مسابقات و تیمی در حال گذار، همگی در 

هفته های اخیر نقش داشته‌اند.
  آیا منچسترسیتی می تواند این فصل 

به آرسنال برسد؟
زمان به‌ سرعت در حال از دست رفتن است. 
گواردیولا در هفته های اخیر چند بار به این 

ستاره‌اش استراحت داده است که می تواند 
مفید باشد اما تا زمانی که هالند روز یکشنبه 
برابر لیورپول تا حدی احیا شده به میدان 
برود، آرسنال ممکن است ۹ امتیاز جلو افتاده 

باشد.
در یک فصل عادی می شد با اطمینان انتظار 
داشت تیم گواردیولا به یک روند ۱۰، ۱۱ یا 
۱۲ برد متوالی برسد، فاصله را جبران کند و 
کورس قهرمانی را به دست بگیرد. اما ترکیب 
مصدومیت ها و سبک بازی مستقیم تر از 
همیشه باعث شده است سیتی دیگر نتواند 
با مالکیت بی‌امان توپ، بازی ها را کنترل و 

حریفان را فرسوده کند.
بنابراین برای رسیدن به تیم میکل آرتتا، 
سیتی به افت محسوس آرسنال، ثبات بیشتر 
در مدیریت بازی ها و درخشش یکی دو 
ستاره بزرگ نیاز دارد. هالند هم امیدوار است 
جریان پاس گل ها هرچه زودتر دوباره به راه 

بیفتد.

چرا ستاره تیم پپ افت کرد؟

هالند:مسئولیت هالند:مسئولیت 
را می پذیرمرا می پذیرم

تیم ملی فوتسال ایران با پشت سر گذاشتن یکی از سخت ترین 
فینال های تاریخ و با برتری در ضربات پنالتی، برای چهاردهمین 

بار به عنوان قهرمانی جام ملتهای آسیا دست پیدا کرد.
تیم ملی فوتسال ایران با پیروزی در ضربات پنالتی مقابل ۱۶۵۰۰ 
هوادار تیم فوتسال اندونزی، روحیه پولادین خود را به نمایش گذاشت 
و توانست عنوان قهرمانی فوتسال آسیا را به دست بیاورد. ایران در ضربات 
پنالتی همان ضربه اول را توسط یوسف هدر داد اما تغییر دروازه بان، 
درخشش مهدی‌ رستمی ها و همچنین از دست رفتن آخرین ضربه 
اندونزی )هفتمین ضربه( و عبور توپ از کنار تیر دروازه ایران را به 
قهرمانی این تورنمنت رساند.  سرمربی ایران و بازیکنان پس از پیروزی 
در این بازی پرماجرا به سمت نیمکت حریف رفته و به آنها بابت نمایش 

خوب شان تبریک گفته و به تماشاگران حریف تسلی دادند.
شرح بازی: 

وحید شمسایی در این دیدار مثل‌ دو بازی قبل از ابتدا با ترکیب 
باقر محمدی، محمدحسین درخشانی، مهدی کریمی، سالار آقاپور 

و بهروز عظیمی بازی خود مقابل حریف قرمزپوش را آغاز کرد.
در میان هیاهوی بیش از اندازه تماشاگران این حسین طیبی 
کاپیتان ایران بود که با یک ضربه دقیق گل اول بازی را به ثمر رساند 
تا همه منتظر یک پیروزی آسان باشند اما اندونزی با حمایت 

هواداران و انجام بازی سریع در سه دقیقه به سه گل دست پیدا کرد
رضا گوناوان و مگانترا )۲ گل( تیم میزبان را جلو انداختند تا 
جام ملت های آسیا یک شگفتی دیگر را تجربه کند. ملی پوشان 
ایران بعد از این شوک کنترل کامل بازی را در دست گرفتند و به 
 VS گل دست یافتند ولی گل سعید احمدعباسی بعد از بررسی در
مردود اعلام شد. ایران سرانجام در دقیقه ۱۸ نیمه اول توسط مهدی 

کریمی به گل رسید تا دو تیم با نتیجه ۳-۲ به رختکن بروند.
در‌ نیمه دوم سعید احمدعباسی گل تساوی را به ثمر رساند 
اما اندونزی بود که در کمتر از چند ثانیه نوسط ساموئل اکو به گل 
برتری دست یافت. با این حال فشار شاگردان شمسایی به اوج رسید 
تا بارها تیر دروازه میزبان را به لرزه درآورند تا در نهایت مهدی 
کریمی در سه دقیقه مانده به وقت های قانونی بازی، نتیجه را به 

تساوی بکشاند و بازی به وقت های اضافی کشیده شود.
در وقت های اضافی بار دیگر اندونزی پیش افتاد اما کمتر از 
یک دقیقه برای حبران گل خورده از سوی آقاپور کافی بود تا ضیافت 
پنالتی ها تکلیف قهرمان را مشخص کند. در ضربات پنالتی هم دو 
تیم مساوی کردند تا تک پنالتی ها تکلیف قهرمان جام را مشخص 
کند که ایران توانست با مهارت بازیکنان و دروازه بانش فاتح این 

دوره از رقابتهای جام ملتهای آسیا بشود.

هانسی فلیک در نقل‌وانتقالات زمستانی یک فرد 
آلمانی با تخصصی جالب را به کادر فنی خود اضافه 
کرده است. هانسی فلیک در نقل‌وانتقالات زمستانی 
یک متخصص آلمانی خواب را به کادر فنی خود اضافه 
کرده تا به بازیکنان کمک کند پیش از رفتن به 
رختخواب، عادت های بهتری داشته باشند. از اواخر 
ژانویه، کادر فنی بارسلونا یک عضو جدید دارد. این 
عضو، یک متخصص آلمانی خواب است؛ موضوعی که 
ابتدا »موندو دپورتیوو« گزارش داد و روزنامه »آس« 
نیز آن را تأیید کرد.  فلیک از دوران حضورش روی 
نیمکت بایرن مونیخ با این متخصص آشنایی داشت. 
مأموریت او ارائه مجموعه‌ای از دستورالعمل ها و 
عادت ها به بازیکنان است تا به آن ها در به خواب‌رفتن 
بهتر کمک کند و در نتیجه، با استراحت بیشتر به 
تمرینات در کمپ تمرینی سیوتات اسپورتیوا برسند. 
برخی از توصیه هایی که بازیکنان از همین حالا دریافت 
کرده‌اند، بسیار ساده اما کاربردی هستند؛ از جمله 
نرفتن مستقیم به رختخواب با تلفن همراه یا 

صفحه نمایش روشن، مصرف نکردن هیچ گونه کافئین 
تا ده ساعت قبل از خواب، و فراهم کردن اتاق خوابی 
تاریک و ساکت. بدون تردید، فراتر از جنبه خبری و 
جالب این موضوع، این استخدام نشان می‌دهد که 
سرمربی آلمانی می خواهد تمام جنبه های کار را تحت 
کنترل داشته باشد؛ حتی ساعات خواب بازیکنان. 
فلیک به خوبی آگاه است که خستگی یکی از دلایل 
اصلی بروز مصدومیت‌ها به شمار می‌رود. در نتیجه، 
بارسلونا در این بازار زمستانی تنها ژوائو کانسلو را برای 
تقویت خط دفاعی، پس از مصدومیت طولانی مدت 
آندریاس کریستنسن، به ترکیب اضافه نکرده، بلکه 
کادر فنی خود را نیز با جذب یک متخصص خواب 
تقویت کرده است. لازم به یادآوری است که فلیک در 
تابستان گذشته نیز برای اضافه کردن تیاگو آلکانتارا به 
ساختار تیم اول فشار آورده بود. این موضوع نشان 
می‌دهد که سرمربی آلمانی به تدریج در حال 
شکل‌دادن یک تیم کاری مطابق سلیقه خود و متشکل 

از متخصصان با ارزش و سطح بالا است.

قهرمانی شیرین با شکست شگفتی سازان

عملکرد درخشان لوکا مودریچ در 
ترکیب میلان بدون تردید باعث 

حسرت رئال مادرید شده است.
به گزارش “ورزش سه”، »برای 
بردن لیگ قهرمانان اروپا به یک 
کروات در تیم نیاز دارید، ۱۰ قهرمانی 
پیاپی با حضور یک کروات در تیم«، 
این را لوکا مودریچ با لهجه خاص 
خودش و در حالی که جام قهرمانی 
لیگ قهرمانان را در دست داشت، پس 
از یکی از شش قهرمانی‌اش با رئال 
مادرید گفت. همیشه در اوج، بدون 

مصدومیت.

او که حالا در میلان بازی می‌کند، 
در این تیم هم بدون مصدومیت بوده 
است، موضوعی قابل توجه در لیگی به 
شدت فیزیکی مانند سری آ. آن هم در 
۴۰سالگی که این مسئله را حتی 
چشمگیرتر می کند. مودریچ تقریباًً در 
تمام بازی ها به میدان می‌رود، 
همان طور که همیشه بوده است. با 
نگاه به رئال مادرید فعلی که در تمام 
پست ها با بحران مصدومیت روبرو 
است، داشتن او از نظر بدنی یک نعمت 
بزرگ محسوب می‌شد و ارزش 

فنی‌اش حتی از این هم فراتر است.

چون مودریچ در حال اثبات این 
موضوع است که ستون اصلی حمله و 
دفاع میلان به شمار می‌رود. از نظر 
صرفاًً آماری، او سومین بازیکن لیگ از 
حیث دقایق بازی است )۱۸۲۶ دقیقه، 
پس از سالماکرز و گابیا( و آماری واقعاًً 
شگفت‌انگیز: دومین بازیکن با 
بیشترین توپ‌گیری )۱۲۱( در رقابتی 

به فیزیکی‌ بودن لیگ ایتالیا.
در ۲۶ مسابقه‌ای که میلان در 
تمامی رقابت ها انجام داده، او فقط دو 
بار موفق به حضور کامل ۹۰ دقیقه‌ای 
نشده است )میانگین ۸۳ دقیقه در هر 

بازی(. بازیکنی خستگی ناپذیر که 
بدون تردید در فصل جاری در برنابئو 
هم دقایق بازی زیادی به دست 

می آورد.
زمانی که او در زمین حضور دارد، 
اوج‌گیری روسونری‌ها انکارناپذیر 
است: دومین بازیکن برتر این تیم در 
دوئل‌ها )۶۷(، بهترین بازیکن در قطع 
توپ )۲۹( و پاس‌های صحیح 
)۱۲۴۵(، دومین پاسور تیم )۳(... 
عملکرد او مدام در حال تغییر و تطبیق 
است. این موضوع الگویی قدرتمند 
برای بازیکنان جوان محسوب می شود 

که می‌بینند یک اسطوره بدون 
کوچک ترین اعتراضی، در هر مسابقه 
جایگاهش را با عملکرد خوبش به 

دست می‌آورد.
او برخلاف سال های پایانی 
حضورش در رئال مادرید هنوز 
قراردادش را تمدید نکرده، هرچند 
باشگاه میلان پیش از جام جهانی 
پیشنهادی برای تمدید قرارداد ارائه 
داده است که به احتمال زیاد آخرین 
قرارداد دوران حرفه‌ای‌ فوتبال این 

ستاره کروات خواهد بود.
لوکا تونی این وضعیت را با 

تصویری خلاصه کرد که در سراسر 
ایتالیا دست‌ به‌ دست شد: »مودریچ 
بهترین خرید سال ۲۰۲۵ است چون 
کیفیت را به تیمش آورده است. 
مودریچ با این بچه‌ها طوری بازی 
می کند که انگار سیگاری در دهانش 

دارد.«
میلان تحت رهبری او در حال 
رقابت با اینتر برای اسکودتو است که 
فصل گذشته حتی به آن نزدیک هم 
نشد و با قرار گرفتن در رده هشتم، از 
حضور در رقابت های اروپایی بازماند 

اما حالا شرایط فرق کرده است.

کریستیانو رونالدو به هیچ وجه از حقوق قانونی خود کوتاه نمی‌آید
در دنیای پرتلاطم فوتبال مدرن که قراردادها و تعهدات مالی 
می توانند به اندازه گل های حساس یک بازی سرنوشت ساز باشند، 
یوونتوس بار دیگر با یک شکست قانونی روبه‌رو شد. این بار، دادگاه کار 
تورین، تجدیدنظر باشگاه را رد کرد و راه را برای بازپس‌گیری ۹.۸ میلیون 
یورو از کریستیانو رونالدو بست. این مبلغ بخشی از یک اختلاف ۱۹.۵ 
میلیون یورویی مربوط به تعویق حقوق در دوران همه‌گیری کرونا است 
که ریشه در سال‌های حضور رونالدو در تورین دارد. این حکم نه تنها یک 
پرونده حقوقی چندساله را به پایان می‌رساند، بلکه نمادی از دردسرهای 

مالی باشگاه ها پس از دوران کووید است.
بحران دوران کرونا

 در اوج همه‌گیری کووید-۱۹، بسیاری از باشگاه های سری آ از جمله 
یوونتوس، برای مدیریت بحران مالی، حقوق بازیکنان را به صورت 
یک جانبه کاهش یا تعویق دادند. رونالدو  با قراردادی به ارزش بیش از 
۳۰ میلیون یورو یکی از قربانیان این سیاست ها شد. باشگاه ادعا می کرد 
توافقاتی برای کاهش حقوق وجود داشته اما رونالدو با استناد به عدم 
رضایت دوجانبه، علیه این تصمیم اعتراض داشت. دادگاه اولیه در سال 
۲۰۲۳ به نفع او حکم داد و یوونتوس را ملزم به پرداخت کامل کرد. حالا 
رای تجدیدنظر نیز این تصمیم را تایید کرده. شکست 
قانونی، یوونتوس را در موقعیت دشواری قرار 
می‌دهد و باید با پیامدهای مالی این پرونده کنار 
بیاید. باشگاه قبلاًً ۹.۸ میلیون یورو را در سال 

جاری به رونالدو داد.
تنش با ستاره ها

این ماجرا بیش از یک اختلاف مالی ساده است؛ 
نشان‌دهنده تنش های عمیق بین بازیکنان 
ستاره و مدیریت باشگاه ها. برای 
یوونتوس، این شکست بخشی از یک 
سری مشکلات مالی است. باشگاه در 
سال های اخیر با بدهی های سنگین 
روبه‌رو بوده و  حالا باید بودجه خود را 
برای فصل‌ آینده با درنظر گرفتن این 
رای تنظیم کند. این مبلغ در مقایسه 
با درآمدهای باشگاه شاید کوچک 
به نظر برسد اما در بازار 
نقل‌وانتقالات رقابتی، هر یورویی 

اهمیت دارد.
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 رونالدو، برنده دعوای حقوقی
شکست یووونتوس در دادگاه تجدیدنظر؛

مودریچ رئال مادرید را پشیمان کرد

بارسا عجیب ترین قرارداد تاریخ فوتبال را امضا کرد
افشاگری موندودپورتیوو
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علی تاجرنیا رئیس هیئت مدیره و 
مدیرعامل باشگاه استقلال درباره 
حواشی‌ای که مابین او و ساپینتو ایجاد 
شده است توضیحاتی ارائه کرد. پس از 
پیروزی استقلال مقابل شمس آذر 
قزوین، بار دیگر زمزمه هایی مبنی بر 
اختلاف میان مدیریت باشگاه و ریکاردو 
ساپینتو به گوش رسید. علی تاجرنیا، 
رئیس هیات مدیره باشگاه استقلال، در 
گفت‌وگویی با ایسنا به این موضوع 
واکنش نشان داد. او با تاکید بر اینکه 
پیروزی در بازی اخیر برای ماندن در 
کورس قهرمانی و ورود مقتدرانه به 
مسابقات آسیایی حیاتی بود، خاطرنشان 
کرد که هواداران با توجه به پتانسیل بالای 
تیم، انتظار بازی های درخشان تری را 
دارند. استقلال در حال حاضر مدعی هر 
سه جام است و همین موضوع فشارها را 
بر تیم افزایش داده است. تاجرنیا در 
خصوص شایعات مربوط به دلخوری های 
ساپینتو اظهار داشت: به نسبت و در ادوار 

مختلف همیشه درگیری‌هایی بین 
کادرفنی و مدیریت بوده است. عمدتا از 
سمت کادرفنی به مدیریت انتقاد صورت 
می‌گیرد. دلیل آن این است که وقتی 
تیمی نتیجه نمی‌گیرد انتقاداتی از درون 
خانواده صورت می‌گیرد. مدیریت باید 
انتقادات را تحمل کند و در رابطه اخیر 
هم به همین شکل بوده است. همیشه از 
آقای ساپینتو دفاع کرده‌ام و ایشان را 
تقویت کرده‌ایم. در ادامه هم همین کار 
را انجام می‌دهیم. او با انتقاد از حواشی 
اطراف تیم گفت: برخی افراد که در 
حاشیه تیم ما حضور دارند و رسانه هایی 
که نان‌ آن ها در اختلاف افکنی در باشگاه 
استقلال است، سعی در برجسته کردن 
اختلافات در استقلال دارند. باشگاه باید 
مدیریت کند که این حواشی به تیم ضربه 
نزند. همه تلاش خود را کرده‌ام که همه 
وظایف مدیریتی را انجام دهم. ورزشگاه 
آزادی در حال تعمیر است و بسیاری از 
زمین های ما استاندارد لازم را ندارند. باید 

به دقت درباره مباحث صحبت کنیم تا 
بهانه برای افراد فرصت طلب که به دنبال 
اختلاف افکنی هستند ایجاد نشود. 
رئیس هیات مدیره استقلال همچنین 
درباره احضار ساپینتو به کمیته انضباطی 
باشگاه توضیح داد: امکان دعوت به 
کمیته انضباطی وجود دارد، آنها مستقل 
هستند و تحت نظر مدیریت باشگاه 
نیستند. این دعوت مستقل بوده و توسط 
خودشان صورت گرفته اما متاسفانه 
برخی دوست دارند این مساله را بزرگ 
جلوه دهند. خود من سه بار به کمیته 
اخلاق دعوت شده‌ام. کمیته انضباطی 
کاملا همراهی کرده و در زمانی که 
ساپینتو نمی توانسته حضور پیدا کند با 
تاخیر در حضور ایشان موافقت کرده‌اند. 
نباید این مقدار حساسیت داشته باشیم 
و در همه باشگاه ها این وجود دارد. هر 
کدام از ارکان مسئولیت های خود را 
دارند. باید تلاش کنیم هر کدام وظیفه 

خود را انجام دهیم.

رئیس هیات مدیره استقلال ضمن پذیرش انتقادات درباره کم‌رنگ 
بودن نقش کلارنس سیدورف، از بازنگری در نحوه همکاری با این 

ستاره مشهر برای فصل آینده خبر داد.
 حضور کلارنس سیدورف در چارت مدیریتی و فنی استقلال یکی از 
بمب های خبری ابتدای فصل بود، اما با گذشت ماه ها، حضور فیزیکی 
او در ایران به حداقل رسیده و کاملا مشخص است که سیدورف 

استقلال را ول کرده اما آقایان مدیر در استقلال ول کن او نیستند!
علی تاجرنیا در پاسخ به انتقادات هواداران در این باره گفت: سیدورف 
فرصت خیلی خوبی برای باشگاه استقلال بود. کاش تعارض منافع با 
باشگاه هلندی وجود نداشت. این باعث شد تا نقش ایشان مشاور باشد 
و میزان حضورش کم شد. اتفاقات دیگر در کشور هم باعث شد تا 

ایشان کمتر حاضر باشند.
تاجرنیا با اشاره به اینکه باشگاه استقلال  از ظرفیت های سیدورف به 
طور کامل استفاده نکرده است گفت: باید ظرفیت های بیشتری ایجاد 
کنیم تا از سیدورف استفاده کنیم. سیدورف هم باید تعهد بیشتری 
می‌داشت، باید حداقل در فضای مجازی بیشتر کمک می کرد. 

دوستانی که پیشنهاد دادند، هدف کمک به استقلال را داشتند
او در پایان صحبت هایش به آینده این همکاری اشاره کرد و گفت: 
بسیاری از بازیکنان به دلیل حضور ساپینتو و سیدورف به باشگاه 
استقلال آمده‌اند. آنچنان که باید از حضور ایشان استفاده نشده و حتما 

برای فصل آینده باید بازنگری داشته باشیم.

کار تیم ساپینتو راحت نیست

حریف آسیایی استقلال سخت می بازد
الحسین سال جدید میلادی را با کسب 
ُرگل آغاز کرده و به دیدار با  بردهای �پـ

استقلال رسیده است.
استقلال بعد از صعود دراماتیکی که از 
مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا2 
داشت و توانست با کنار زدن المحرق 
بحرین در بازی پایانی مرحله گروهی، 
مجوز حضور در جمع 16 تیم برتر مسابقات 
را به‌دست آورد، حالا خود را مهیای حضور 
در مرحله یک هشتم نهایی رقابت ها 
می کند؛ آن هم در شرایطی که آبی پوشان 
برحسب قرعه کشی انجام شده، از قرعه 
مرگ گریختند و خبری از جدال 
زودهنگام شان با النصر عربستان نیست و 

باید به مصاف الحسین اردن بروند.
استقلال و الحسین در حالی به مصاف هم 
خواهند رفت که برنده این بازی با برنده 
تقابل الاهلی قطر و سپاهان دیدار خواهد 
داشت تا احتمال رویارویی 2 تیم ایرانی در 
مرحله یک چهارم نهایی سطح دوم لیگ 
قهرمانان آسیا وجود داشته باشد. 
آبی پوشان بعد از کسب برد لحظه آخری 
برابر شمس آذر مهیای دیدار با الحسین 
شده‌اند و با توجه به محرومیت از میزبانی 
در ایران، قرار است سه شنبه بیست‌ویکم 
بهمن ماه از ساعت 17:15 به وقت ایران در 
دبی و ورزشگاه آل مکتوم به مصاف حریف 
اردنی بروند و سپس سه شنبه هفته آینده 
هم میهمان این تیم در خاک اردن خواهند 

بود.
رقیب سپاهان در مرحله 

گروهی، حریف استقلال در مرحله 
حذفی

الحسین حریف ناشناخته‌ای برای تیم های 
ایرانی محسوب نمی شود؛ چرا که این تیم 
در مرحله گروهی با سپاهان هم گروه بود و 

توانست بالاتر از طلایی پوشان در صدر 
جدول گروه »C« قرار گیرد و خودش را به 
مرحله حذفی برساند. الحسین دور رفت 
سپاهان را با یک گل شکست داد و دور 
برگشت با نتیجه 2 بر صفر مغلوب 
شاگردان محرم نویدکیا شد. جالب آنکه 
جدال با سپاهان، اولین رویارویی با 
الحسین با رقیبی از ایران بود و حالا آن ها 
قرار است در مرحله حذفی با استقلال 

پیکار داشته باشند.
شروع رویارویی 2026؛ به 
دنبال قلع‌وقمع کردن استقلال!

�نِِیِ فرانکو، سرمربی 59 ساله و  شاگردان 
برزیلی سال جدید میلادی را درخشان 
آغاز کرده‌اند. الحسین در طول 4 مسابقه 
اخیر خود 10 بار دروازه رقبا را باز کرده و 

فقط یک گل دریافت کرده و توانسته در 
این مدت، 3 برد و یک تساوی به‌دست آورد 
که این فرم درخشان باعث شده تا 
شاگردان فرانکو با انجام یک بازی بیشتر 
نسبت به الفیصلی، صدرنشین جدول لیگ 
حرفه‌ای اردن شوند و در فاصله 4 هفته 
مانده به پایان این رقابت ها، در کورس 
قهرمانی حضور دارند. برد 4 بر صفر مقابل 
الجزیره اردن و 5 بر یک برابر شباب‌الاردن 
در کارنامه الحسین در یک ماه اخیر دیده 

می شود.
140 روز شکست ناپذیری در 

لیگ حرفه‌ای اردن
الحسین در حالی تمرکز خود را روی 
موفقیت در سطح دوم لیگ قهرمانان آسیا 
و البته لیگ حرفه‌ای اردن گذاشته که 

شاگردان نِیِ فرانکو آخرین باخت خود را 
در جام اتحادیه اردن که به صورت لیگ 
برگزار می شود، متحمل شدند؛ مسابقه‌ای 
که 43 روز قبل با حضور ترکیبی جوان و 
متفاوت از الحسین به انجام رسید. 
شاگردان فرانکو در این فصل از لیگ 
حرفه‌ای اردن فقط یک باخت داشته‌اند که 
140 روز قبل مقابل الوحدات به ثبت رسید 
و پس از آن در 7 بازی بعدی 6 برد و یک 
تساوی به‌دست آورده‌اند. ضمن آنکه تنها 
باخت آسیایی این تیم اردنی در فصل 
جاری هم 75 روز پیش در دوئل با سپاهان 
رقم خورد که شاگردان فرانکو بعد از 
شکست برابر سپاهان، با کسب پیروزی 
مقابل آخال توانستند سرگروهی خود در 

لیگ قهرمانان آسیا2 را حفظ کنند.

مارکو باکیچ یکی از معدود خریدهای خارجی پرسپولیس در 
سال های اخیر بود که خیلی زود توانست خودش را در دل هواداران 
جا کند. گل تماشایی او به تراکتور فقط یک لحظه درخشان نبود؛ 
بلکه نمادی از کیفیت فنی بازیکنی بود که قرار بود موتور خلاق 

خط میانی پرسپولیس باشد.
با این حال، مصدومیت طولانی مدت روند رو به رشد او را متوقف 
کرد. باکیچ چند هفته از میادین دور بود و طبیعی است که بازگشت 
به شرایط ایده‌آل بعد از چنین وقفه‌ای زمان ببرد. او در دو سه بازی 
اخیر دوباره به ترکیب پرسپولیس اضافه شده، اما هنوز فاصله 
محسوسی با نسخه آماده و تاثیرگذار قبل از مصدومیت دارد؛ 
موضوعی که در ریتم بازی، اعتمادبه نفس و تصمیم‌گیری هایش 

دیده می شود.
پرسپولیس در مقطع حساسی از فصل قرار دارد و اوسمار بیش از 
هر زمان دیگری به بازیکنان کلیدی‌اش نیاز دارد. اگر باکیچ بتواند 
به فرم خوب گذشته برگردد، نه تنها کیفیت فنی خط میانی سرخ ها 
بالاتر می‌رود، بلکه دست کادرفنی برای اجرای برنامه های هجومی 
بازتر می‌شود. بازگشت ستاره مونته نگرویی به اوج می تواند یکی 

از عوامل تعیین کننده در مسیر قهرمانی پرسپولیس باشد.

افت محسوس خارجی محبوب 
پرسپولیس

سیدورف ول کرده 
استقلال ول نمی کند!

تاجرنیا: احضار ساپینتو به کمیته انضباطی عادی است
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فقط ده هفته تا پایان این فصل لیگ برتر باقی مانده اما هنوز باشگاه 
استقلال مدیرعامل ندارد. بعد از پایان برنامه های نقل و انتقالاتی 
تابستان بود که علی نظری جویباری از مدیرعاملی باشگاه استعفا داد 
که خیلی زود هم مورد پذیرش قرار گرفت و پس از آن، علی تاجرنیا 
که به عنوان رئیس هیئت مدیره فعالیت می کرد، آمور آبی ها را به 
دست گرفت. از آن روز به بعد، هرازگاهی صحبت از برنامه ریزی برای 
انتخاب مدیرعامل جدید می شود و طبیعتا نام گزینه هایی نیز بر سر 
زبان ها می‌افتد اما هنوز هیچ تغییری رخ نداده است. در این بین یکی 
از مهمترین اظهار نظرها به صحبت چند ماه پیش علی تاجرنیا مربوط 
می شود که اعلام کرد مدیرعامل بعدی باشگاه کسی نیست که سابقه 

این پست را داشته باشد.
با این حال، در هفته های اخیر، یکبار دیگر صحبت از بازگشت علی 
نظری جویباری به صندلی مدیرعاملی شده است. نظری جویباری تا 
پیش از این، هر بار که با این سوال خبرنگاران مواجه شده، به صراحت 
گفته که تاجرنیا هست و ادامه می‌دهد و خودش هم قصدی برای 
قبول این مسئولیت ندارد. هرچند بعد از برد استقلال جلوی 
شمس‌آذر، در آخرین مواجهه او با دوربین رسانه ها، ترجیح داد خیلی 

سریع سوار خودروی خود شده و صحبتی نداشته باشد.
خیلی هااز انتخاب نظری جویباری به عنوان مدیرعامل جدید خبر 
دادند و مدعی شدند این موضوع تا یکشنبه به صورت رسمی اعلام 
می شود. تازه ترین توضیح علی تاجرنیا نیز اینگونه است: »افراد زیادی 
در دو هفته گذشته مطرح شده‌اند و در ساختار هلدینگ حضور پیدا 
کرده‌اند و در حال نهایی کردن هستیم که احتمالا تا انتهای هفته 
مشخص خواهد شد. از ابتدا گفتم که مدیرعامل نخواهم بود، با اینکه 
اصرار بود اما ترجیح می‌دهم در جایگاه ریاست هیات مدیره کار کنم.«

از صحبت تاجرنیا اینطور مشخص است که از آخر هفته، او دیگر نفر 
اول باشگاه استقلال نخواهد بود و اگر آنچه او مطرح کرده اتفاق بیفتد، 
کمتر از شش روز دیگر تکلیف مهمترین پست این باشگاه معلوم 

خواهد شد.

با توجه به کمبود ورزشگاه در شهر تهران باشگاه استقلال چندی قبل 
درخواست رسمی خود برای میزبانی در آزادی را ارائه کرده بود؛ در 
جلسه‌ای که علی تاجرنیا هم با وزیر ورزش برگزار کرد این درخواست 

از سوی استقلال به احمد دنیامالی ارائه شد.
در شرایطی که استقلالی ها خواهان استفاده از چمن هموار 
ورزشگاه آزادی در روزهای بدون تماشاگر بودن مسابقات هستند، اما 

این درخواست از سوی وزارت ورزش رد شده است.
شروین اسبقیان معاون وزیر ورزش درباره درخواست استقلال 
برای بازی در ورزشگاه آزادی گفت: »در ورزشگاه آزادی کار بسیار 
بزرگ و وسیعی از حیث بازسازی و بهسازی در حال انجام است که 
برای ۵۰ سال آینده هم جواب خواهد بود. وزیر ورزش با توجه به 
تخصصی که در حوزه عمرانی دارند، نظارت جدی بر این موضوع دارند 
و تاکید این است که ورزشگاه به نحو شایسته در اختیار تیم ها و 

تماشاگران شان قرار بگیرد.«
او افزود: »بنابراین تا زمانیکه شرکت توسعه و نگهداری اماکن 
ورزشی شرایط ایده آل را اعلام نکند، امکان بازی وجود ندارد. باید 
شرایط مورد نظر در ورزشگاه آزادی مهیا شود، تا بازی در آن انجام 

شود«.

بلاتکلیف مثل صندلی مدیریت استقلال

 استقلال فعلا نمی تواند 
در آزادی بازی کند

سازمان لیگ فوتبال ایران سه 
مسابقه هفته بیست و یکم لیگ 

برتر را لغو کرد.
همانطور که انتظار میرفت 
سازمان لیگ با تعویق مسابقات 
هفته بیست و یکم سه نماینده 
ایران در آسیا موافقت کرد. به این 
ترتیب دیدار تیمهای استقلال، 
تراکتور و سپاهان با حریفان آنها 
در هفته آینده لغو خواهد شد تا 
نمایندگان ایران فرصت تقابل 
آسیایی خود را در لیگ نخبگان 
و همچنین لیگ قهرمانان آسیا 

داشته باشند.
این تصمیم به این دلیل 
اتخاذ شده که با سلب امکان 
میزبانی از نمایندگان ایران، آنها 
با یک مشکل جدید مواجه شدند 
و به همین دلیل نیز با دشواری 
خاصی برای انجام سه پرواز در 
10 روز مواجه بودند که در نهایت 
سازمان لیگ تصمیم گرفت 
مسابقه آنها را معوقه کند. 
تصمیمی که البته مسابقات این 
تیمها را به بدترین شکل ممکن 

با فشردگی مواجه خواهد کرد.

نکته مهم اینکه در مورد تیم 
تراکتور نباید فراموش کرد که این 
تیم دو بازی آسیایی هم در 
مرحله یک هشتم نهایی خواهد 
داشت که احتمالا هر دو مسابقه 
خارج از ایران خواهد بود و به این 
دلیل، سرخپوشان تبریزی با 
برنامه وحشتناک در سه ماه 
آینده مواجه خواهند بود. 
خصوصا اینکه در سال منتهی به 
جام جهانی، اردوی تیم ملی هم 

در این بین وجود دارد.
اطلاعیه سازمان لیگ را در 

این خصوص بخوانید:
با توجه به حضور تیم های 
تراکتور تبریز، استقلال و سپاهان 
اصفهان در لیگ نخبگان و لیگ 
قهرمانان سطح دو آسیا و 
برگزاری مسابقات رفت و برگشت 
این تیم ها خارج از کشور و به 
منظور مساعدت با نمایندگان 
کشورمان جهت حضور 
قدرتمندانه در آسیا دیدارهای 
این سه تیم در هفته بیست و یکم 

لیگ برتر معوق شد.
به این ترتیب دیدارهای 

تراکتور تبریز – فولاد خوزستان، 
استقلال – چادرملو اردکان و 
ذوب آهن -سپاهان اصفهان در 
هفته بیست و یکم برگزار نخواهد 

شد.
بدیهی است با توجه به 
برگزاری مسابقات لیگ در سال 
منتهی به جام جهانی ۲۰۲۶، این 
باشگاهها متعهد شده اند در ادامه 
رقابت های لیگ برتر مسابقات 
معوقه شان در فواصل زمانی 
کوتاه تر و به صورت فشرده تری 

برگزار شود.

لغو مسابقه استقلال، تراکتور، سپاهان
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ساحل عاج  اهل  مدافع 
با  همچنان  پرسپولیس 
سرخ‌پوشان توافق نکرده و عجله 
برای  باشگاه  مدیران 
او  جدایی  رسانه‌ای کردن 

دردسرساز شده است.
به گزارش فوتبال 360، 
پرسپولیس در بازار نقل‌وانتقالات 
تابستانه پیش از شروع لیگ 
بیست‌وپنجم حضور پررنگی 
داشت و سرخ پوشان بعد از جذب 
چهره های شاخص خارجی، در 
واکنش به خریدهای خارجی 
ُپُرآوازه استقلال به سراغ ثبت یک 
خرید جنجالی رفتند و به‌زعم 
مدیرعامل وقت سرخ پوشان، 
بهترین بازیکن خارجی تاریخ لیگ 
برتر را خریداری کردند؛ سرژ اوریه، 
مدافع اهل ساحل عاج باسابقه 
بازی در تیم های مطرحی چون 
پاری سن‌ژرمن و تاتنهام که 
هواداران پرسپولیس امیدوار 
بودند که با حضور او، سمت راست 
خط دفاعی تیم‌شان در فصل 

جدید بی‌عیب‌ونقص باشد.
اوریه از همان روزهای ابتدایی 
حضور در ایران، بیش از آنکه با 
چالش های فنی مواجه باشد، 
درگیر مسائل حاشیه‌ای بود. 
بزرگ ترین نگرانی درباره مدافع 
ساحل عاجی دوری طولانی مدت او 
از میادین در آخرین تیمش 
)گالاتاسرای( به دلیل مصدومیت 
بود که سرژ اوریه ابتدا به دلیل 
بیماری هپاتیت بخش مهمی از 
فصل را از دست داد و در ادامه 
مسیر هم مصدومیت گریبان او را 
گرفت تا در نیمه نخست فصل، 
سرژ اوریه از 16 بازی ممکن در 
لیگ برتر و جام حذفی تنها در 5 

مسابقه برای پرسپولیس به میدان 
برود.

سندسازی پرسپولیسی ها به 
سود اوریه؛ اعلام خبر جدایی قبل 

از توافق!
مدافع اهل ساحل‌عاج در 5 
مسابقه‌ای که در ترکیب 
سرخ‌پوشان حضور یافت، جمعاًً 
268 دقیقه بازی کرد که نمایش 
دلپذیری هم نداشت و همین 
مسئله باعث شد تا اوسمار ویرا 
علیه او موضع گیرد و خواهان 
جدایی‌اش شود؛ آن هم در 
شرایطی که پیش از شروع فصل 
جدید، سرژ اوریه با تایید فنی 
وحید هاشمیان به جمع 
سرخ پوشان پایتخت پیوست. 
اوسمار ویرا در حالی ُمُصرانه به 
دنبال جذب مدافع راست بود و 
تمایلی به ماندن اوریه نشان نداد 
که مدیران باشگاه پرسپولیس یک 
تصمیم جنجالی علیه سرژ 

گرفتند.
پرسپولیسی ها پیش از آنکه پروژه 
نقل‌وانتقالات زمستانی خود را با 
جذب بازیکن کلید بزنند، با اعلام 
خبر جدایی سرژ اوریه در کنار 
فرشاد احمدزاده آغاز کردند تا 
حواشی به اوج خود برسد. نکته 
مهم آنکه خبر منتشره از سوی 
باشگاه پرسپولیس، بدون پشتوانه 
توافق با 2 بازیکن بود و همین 
مسئله باعث شد تا یک اشتباه 
حقوقی از سوی سرخ‌پوشان رخ 
بدهد؛ چرا که حالا اوریه، خبر اعلام 
شده از سوی باشگاه پرسپولیس را 
به عنوان یک سند ویژه در اختیار 
دارد و علیه پرسپولیسی ها در 
مسیر دریافت مطالبات خود ارائه 

کرده است.

اوریه هم غرامت می‌گیرد، هم 
سهمیه می‌سوزاند؟

مسئولان باشگاه پرسپولیس با 
توجه به عدم توافق با سرژ اوریه در 
مسیر پرداخت مطالبات و جدایی 
توافقی او، خواهان بازگشت این 
بازیکن به تمرینات تیم شده‌اند که 
اوریه موافقت خود را اعلام نکرده و 
حاضر به بازگشت به ایران نیست. 
مدافع ساحل عاجی مستند بر خبر 
باشگاه  سوی  از  منتشره 
پرسپولیس، مدعی آن شده که از 
جمع سرخ پوشان جدا شده و در 
چنین شرایطی، دعوای حقوقی 
پرسپولیسی ها با سرژ اوریه به 
کمیته انضباطی فیفا رسیده که به 
نظر می‌رسد فرجام خوشی در 

انتظار سرخ پوشان نباشد.
اوریه خواهان دریافت کامل 
مطالبات 600 هزار دلاری خود 
مقابل،  نقطه  در  و  شده 
پرسپولیسی ها معتقدند که مدافع 
اهل ساحل عاج به قرارداد خود با 
این تیم پایبند نبوده و امید دارند 
که علیه سرژ حکم بگیرند. نکته 
مهم آنکه سرخ پوشان در حالی 
احتمالاًً به پرداخت غرامت به سرژ 
اوریه محکوم خواهند شد که از 
سوی دیگر، با توجه به عدم خروج 
نام سرژ اوریه از لیست نفرات تیم 
و عدم بازی او برای پرسپولیس، 
خطر از بین رفتن یک سهمیه 
خارجی هم پرسپولیسی ها را 
تهدید می‌کند تا آن‌ها با یک 
اشتباه استراتژیک در مسیر اعلام 
خبر پایان همکاری با اوریه، حالا 
هم احتمالاًً محکوم به پرداخت 
غرامت سنگین شوند و هم یک 
سهمیه بازیکن خارجی خود را 
برای فصل آینده از دست بدهند!

توقف تراکتور فرصتی فوق‌العاده برای پرسپولیس به دست آورده تا بار 
دیگر به صدر جدول برسد.

صدر جدول رده بندی لیگ برتر در این فصل هشت بار تغییر کرده 
است. از سه هفته صدرنشینی خیبر تا سپاهان و تراکتور و حالا شانس 
صدرنشینی پرسپولیس. سرخپوشان پایتخت پس از دو شکست خارج 
از خانه برابر فجرسپاسی و فولاد، حالا این فرصت را دارند که با پیروزی 
مقابل ملوان بندرانزلی جبران مافات کرده و به رتبه نخست صعود کنند

این در حالی است که سرخپوشان بعد از تمرین امروز، راهی انزلی 
شدند تا آماده بازی حساس با ملوان باشند. باتوجه به عملکرد ضعیف 
سرخپوشان در بازیهای خارج از خانه و کسب شش امتیاز کمتر نسبت 
به دیدارهای خانگی، هواداران این تیم نگرانی این را دارند که تیم 
محبوبشان یک فرصت دیگر را هم برای صدرنشینی از دست بدهد. این 
فرصت از آن جهت اهمیت دارد که پرسپولیس هفته بعد بازی به مراتب 
دشوارتری را مقابل گل گهر سیرجان خواهد داشت و طبیعتا ناکامی در 

دو بازی متوالی میتواند رویای قهرمانی را تا حد زیادی دور کند.
در تمرین امروز تیم پرسپولیس که در هوای سرد و بارانی مجموعه 
آزادی برگزار شد، رضا شکاری در تمرین حاضر بود اما امید عالیشاه، تیوی 
بیفوما و و محمد عمری همچنان مجوز تمرین را به دست نیاوردند تا 
غایبان این بازی حساس لقب بگیرند و بار دیگر خط حمله تیم خود را با 
چالش مواجه کنند. هرچند که در بازی قبلی امیرحسین محمودی 19 

ساله جای خالی آنها را پر کرد و توانست گل سه امتیازی 
و حساس را به ثمر برساند.

به هر حال، فشردگی بازی سه مدعی دیگر، 
سبب شده تا پرسپولیس از شرایط بهتری برای 

مواجهه با حریفان برخوردار باشد و اوسمار 
میتواند حداقل تا پایان سال تیمش 

را با ریکاوری و آمادگی به زمین 
بفرستد تا پرسپولیس بتواند 
زودتر از سایر تیمها به مرز 50 
امتیاز برسد و به سوی 

قهرمانی برود.
فصل  پرسپولیس 
گذشته با هدایت خوان 

کارلوس گاریدو هم توانست 
ملوان را شکست دهد و حالا این 

انتظار بین هواداران این تیم وجود 
دارد که کابوس بازیهای بیرون خونه 

در سن سیروس به پایان برسد.

 اوریه، 100 میلیارد خسارت و سهمیه سوخته؟
شاهکار مدیریتی در پرسپولیس

به بهانه دیدار پرسپولیس و ملوان

روزی که هاشمیان هم تشویق شد و هم »حیا کن، رها کن« شنید 

دیدار تیم های ملوان و پرسپولیس در 
چارچوب هفته بیست‌ویکم لیگ برتر، یکی 
از بازی های حساس این هفته محسوب 
می شود؛ مسابقه‌ای که می تواند تأثیر 
مستقیمی روی صدر جدول داشته باشد. 
پرسپولیس در صورت کسب پیروزی در این 
دیدار شانس صعود به صدر جدول را خواهد 
داشت و همین مسئله اهمیت بازی را برای 

شاگردان اوسمار دوچندان کرده است.
پرسپولیس در شرایطی پا به این 

مسابقه می گذارد که با چند غایب مهم 
دست‌وپنجه نرم می‌کند. اوسمار برای این 
بازی نمی تواند از چند بازیکن مصدوم خود 
از جمله بیفوما، امید عالیشاه و محمد 
عمری استفاده کند؛ غیبت‌هایی که 
می تواند روی ترکیب و برنامه های 
تاکتیکی سرخ پوشان تأثیر بگذارد. در 
سوی مقابل، ملوان از نظر محرومیت 
شرایط ایده آلی دارد و هیچ بازیکن 
محرومی در ترکیب این تیم دیده 

نمی شود. تنها غایب شاخص انزلی‌چی ها 
عیسی آل‌کثیر است؛ مهاجم سابق 
پرسپولیس که به دلیل پارگی رباط 
صلیبی ادامه فصل را از دست داده و 
فرصت تقابل با تیم پیشینش را نخواهد 

داشت.
بازی رفت دو تیم نیز حواشی قابل 
توجهی داشت. آن مسابقه که بدون گل به 
پایان رسید، با شعارهای اعتراضی هواداران 
علیه هاشمیان و رضا درویش همراه بود. 

هرچند پیش از آن دیدار، پس از اتفاقات 
بازی مقابل چادرملو و پرتاب بطری از 
سوی هواداران، از هاشمیان دلجویی شده 
بود، اما توقف برابر ملوان بار دیگر موجی 
از انتقادات را روی سکوها ایجاد کرد و 
هاشمیان »حیا کن، رها کن« شنید. این 
فشارها در نهایت چند هفته بعد به جدایی 
هاشمیان انجامید و اوسمار جای او را روی 

نیمکت پرسپولیس گرفت.
از دیگر نکات جذاب این مسابقه، تقابل 
مازیار زارع با تیم سابقش است؛ سرمربی 
ملوان که سابقه بازی در پرسپولیس را دارد 
و انگیزه ویژه‌ای برای این دیدار خواهد 
داشت. از نظر آماری نیز دو تیم با شرایط 
متفاوتی به این بازی رسیده‌اند. ملوان در 
پنج دیدار اخیر خود یک پیروزی، دو 
تساوی و دو شکست ثبت کرده و به دنبال 
بهبود جایگاهش است. در مقابل، 
پرسپولیس در پنج بازی گذشته سه برد و 
دو باخت داشته و امیدوار است با کسب یک 
نتیجه مثبت، هم روندش را تثبیت کند و 

هم به صدر جدول نزدیک تر شود.
مجموع این شرایط باعث شده تقابل 
ملوان و پرسپولیس به یکی از مهم ترین 
بازی های هفته تبدیل شود؛ مسابقه‌ای که 
می تواند هم در جدول رده بندی و هم در 

فضای پیرامونی دو تیم تأثیرگذار باشد.

اواخر فصل گذشته و در روزهایی که اسماعیل کارتال هدایت پرسپولیس را برعهده 
داشت، او پس از بررسی عملکرد چند بازیکن آکادمی در تمرینات تیم بزرگسالان، 
روی جذب دو استعداد جوان تاکید ویژه‌ای کرد؛ امیرحسین محمودی و بنیامین 
علیپور، دو بازیکنی که با درخشش در مسابقات جوانان تهران عنوان پدیده را به دست 

آورده بودند و حتی قرارداد حرفه‌ای هم با باشگاه امضا کردند.
اما با جدایی کارتال، مسیر این دو استعداد تغییر کرد. مدیران باشگاه با وجود امضای 
قرارداد حرفه‌ای، آن را در سازمان لیگ ثبت نکردند و نام هر دو بازیکن را هم از فهرست 
اردوی ترکیه خط زدند تا در تهران بمانند. همین تصمیم، سرنوشت متفاوتی برای 
این زوج جوان رقم زد؛ محمودی در جریان یک بازی دوستانه دچار شکستگی دست 
شد و نزدیک به سه ماه از تمرینات دور ماند، و علیپور هم وقتی متوجه شد قراردادش 

ثبت نشده، به صورت یکطرفه فسخ کرد و راهی گل گهر شد.
محمودی و علیپور که سال ها کنار هم بازی می کردند و به نوعی زوج جدانشدنی 
تیم های پایه محسوب می شدند، حالا مسیرهای متفاوتی را طی می کنند؛ یکی 
همچنان در پرسپولیس حضور دارد و دیگری در تیمی دیگر به دنبال آینده‌اش است. 
اتفاقی که می توانست برای سرخپوشان به معنای داشتن همزمان دو پدیده جوان 
باشد، اما در نهایت به یک فرصت از دست‌رفته تبدیل شد.با این وجود علیپور در این 
فصل فرصت بازی کردن پیدا نکرده و برخلاف محمودی که حالا ستاره پرسپولیس 

به حساب می آید، نتوانسته خودش را نشان دهد.

اشتباه درویش باعث جدایی 
ستاره پرسپولیس شد 

دانیل گرا، ملی پوش ۳۰ ساله مجارستان و خرید جدید پرسپولیس، در گفت‌وگویی 
صریح از دلایل انتخاب فوتبال ایران، ریسک بزرگ جدایی از فرنتس‌واروش، 

تجربه های ذهنی متفاوت و فلسفه شخصی‌اش در تصمیم‌گیری پرده برداشت.
بازیکن ۳۰ ساله و اخیرا ملی پوش فوتبال مجارستان، که به تازگی از دیوش‌گیور راهی 
پرسپولیس ایران شده، در گفت‌وگویی مفصل درباره دلایل این انتقال، تجربه های 
نافرجام قبلی برای لژیونر شدن، تصمیم بحث برانگیزش برای فسخ قرارداد با 

فرنتس‌واروش و نگاهش به فوتبال ایران صحبت کرده است.
این مصاحبه را در ادامه می خوانید:

  اولین واکنشت به پیشنهاد پرسپولیس چه بود؟
اولین فکرم این بود که چرا نه؟ سریع درباره باشگاه تحقیق کردم، خودشان هم تماس 
گرفتند و توضیح دادند که با چه تیم بزرگی طرف هستم و در چه فضایی بازی خواهم 
کرد. با ولادیمیر کومان هم درباره لیگ ایران صحبت کردم. در ۳۰ سالگی، رفتن به 

یکی از بزرگ ترین باشگاه های آسیا تصمیم درستی است. هیجان زیادی داشتم.
   زندگی در ایران تا اینجا چطور بوده؟

فضا آرام است. سفارت مجارستان هم با من تماس گرفته و قرار است دیداری داشته 
باشیم، اما ترجیح می‌دهم فعلاًً فقط روی فوتبال تمرکز کنم.

  لژیونر شدن همیشه یکی از اهداف تو بوده؟
کاملاًً. خیلی دنبالش بودم و خوشحالم که بالاخره اتفاق افتاد. تیم های ایرانی معمولاًً 
در لیگ قهرمانان آسیا هم عملکرد خوبی دارند و از نظر فنی و انسانی، این انتقال را 

یک گام رو به جلو می‌دانم.
  پیش از این هم پیشنهاد خارجی داشتی؟

بله، یک پیشنهاد از سری B ایتالیا داشتم و قبل تر هم یک گزینه از روسیه که همه 
چیزش نهایی شده بود اما انتقال به دلایل حقوقی انجام نشد. خوشحالم که این بار 

انتقالم قطعی شد.
 در این انتقال، جنبه فنی مهم تر بود یا مالی؟

مجموعه‌ای از عوامل. بازی کردن مقابل ۶۰ تا ۸۰ هزار تماشاگر برایم خیلی جذاب 
است؛ چیزی که مدت ها دنبالش بودم. از نظر مالی و فیزیکی هم لیگ خوبی است و 

امیدوارم با عملکردم بتوانم بیشتر دیده شوم.
 ۳۰ سالگی سن مهمی برای آینده مالی یک فوتبالیست است…

درست است، اما مهم ترین نکته برای من این بود که به یکی از بزرگ ترین باشگاه های 
آسیا آمدم. قرارداد خوب است، ولی هنوز جایی نیست که بگویم »کارم تمام شده«. 

این انتقال را بیشتر به عنوان یک مسیر درست فوتبالی می‌بینم.
 خیلی زود هم برای تیم جدیدت به میدان رفتی.

بله، گفتند عملکردم خوب بوده اما خودم همیشه سخت‌گیرترم. چیزی که غافلگیرم 
کرد، شدت بالای پرس و سرعت بازی بود. عمدتاًً در پست دفاع راست یا وینگ بک 

راست بازی می کنم، اما حتی در نقش وینگر هم می توانم به تیم کمک کنم.
  این انتقال تو را به تیم ملی نزدیک تر می کند؟

خودم را پیشنهاد نمی‌دهم. اگر خوب کار کنم، تصمیم با سرمربی است. او دقیق 
می‌داند با چه بازیکنانی می خواهد کار کند و از نظر فنی قابل بحث نیست.
 با وجود دور بودن از فوتبال اروپا، لیگ ایران پیشرفتت را تضمین می کند؟

با توجه به سرعت، فیزیک و نبردهای یک به یک، قطعاًً می توانم پیشرفت کنم. در 
نهایت نظر نهایی با سرمربی تیم ملی است.

  جدایی از دیوش‌گیور برایت چه احساسی داشت؟
دوره‌ای بسیار مهم و شخصیت ساز بود. بعد از MTK، دیوش‌گیور دومین باشگاهی 

است که واقعاًً در قلبم جا دارد. از باشگاه و هوادارانش بسیار سپاسگزارم.
بارها گفته‌ای بهترین تصمیم زندگی‌ات فسخ قرارداد با فرادی بوده…

دقیقاًً. خیلی ها چنین کاری نمی کردند، آن هم بدون دریافت حتی یک یورو. اما تنها 
راه این بود که آزاد شوم و به دیوش‌گیور بروم. آن زمان تیم هفتم لیگ دسته دوم بود 

و سرمربی تازه‌وارد داشت. ریسک کردم، اما به تصمیمم ایمان داشتم.
   معمولاًً چقدر به نظر دیگران گوش می‌دهی؟

نظر خانواده و دوستان را می شنوم، اما وقتی حس درونی‌ام قوی باشد، تغییرش سخت 
اًً پشیمان می شوم. است. اگر برخلاف آن عمل کنم، بعد

 از همکاری‌ات با دکتر چرنسوش )بدنساز شخصی( هم صحبت کردی…
حدود ۱۰ سال است با او کار می کنم. یکی از عجیب ترین تجربه هایم این بود که مدتی 
در رستورانش به عنوان گارسون کار کردم. کاملاًً از منطقه امنم خارج شدم و همین 

شوک ذهنی کمک بزرگی به من کرد.
 از یک »ترفند ذهنی« شخصی هم گفتی…

وقتی بین دو تصمیم گیر می کنم، سکه می‌اندازم. مهم نیست سکه روی چه سمتی 
بیفتد؛ مهم احساسی است که همان لحظه پیدا می‌کنم. شادی یا ناامیدی، همان 

تصمیم واقعی من است.
   فکر می کنی ایران هم مثل دیوش‌گیور روی شخصیتت تأثیر بگذارد؟

قطعاًً.

 برای آمدن به پرسپولیس سکه 
انداختم!

‘دنیل گرا:در رستوران مربی ام به عنوان گارسون کار کردم

پرسپولیس و اوسمار در حال و 
هوای صدرنشینی 

امید علیه سرمای زمین شماره سه


